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Η Βηθλεέμ ετοιμάζεται να εορτάσει τη Γέννηση 
του Χριστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Με εντατικούς ρυθμούς γίνονται τις τελευταίες ημέρες οι 
προετοιμασίες στην Βηθλεέμ, τον τόπο όπου Γεννήθηκε ο 
Χριστός, έτσι ώστε ετοιμάζονται να εορτάσουν πανηγυρικά το 
κοσμοσωτήριο γεγονός της Θείας Ενανθρώπησης, σύμφωνα με 
το παλαιό εορτολόγιο.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι 

Την Τρίτη 6 Ιανουαρίου προς Τετάρτη 7 Ιανουαρίου 2026, θα τελεστεί Ιερά 
Αγρυπνία στη Βασιλική της Γεννήσεως στη Βηθλεέμ, στην οποία θα 
προεξάρχει ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος.

Με την ευλογία του Πατριαρχικού Επιτρόπου στη Βηθλεέμ, Σεβασμιωτάτου 
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Μητροπολίτη Διοκαισαρείας κ. Βενέδικτου, νέοι καθάρισαν, στις 2 Ιανουαρίου, 
το επίκεντρο του εορτασμού, τη Βασιλική της Γεννήσεως, η οποία αναμένεται και 
εφέτος να συγκεντρώσει εκατοντάδες προσκυνητές. Η πρωτοβουλία καθαρισμού 
έρχεται στο πλαίσιο της διατήρησης της ιερότητας της Εκκλησίας και της 
υποδοχής της εορτής με πνεύμα προσφοράς και ευθύνης.

Μήνυμα ειρήνης από το Δημαρχείο της Βηθλεέμ
Την ίδια ημέρα, σε κλίμα αγάπης και αδελφοσύνης, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Βενέδικτος, συνοδευόμενος από τον π. Ίσσα Χιόνι, συναντήθηκε με τον Μουφτή και 
τον Δήμαρχο της Βηθλεέμ Μαχέρ Νικόλα Καναβάτι, στο Δημοτικό Μέγαρο της 
Βηθλεέμ.

Αυτή η συνάντηση επιβεβαιώνει το βάθος της σχέσης που ενώνει τους ανθρώπους 
μιας χώρας και αντικατοπτρίζει την πραγματική εικόνα συνύπαρξης και 
αδελφοσύνης στον Παλαιστινιακό λαό, στην πόλη όπου γεννήθηκε ο Κύριος.

Από την καρδιά της Βηθλεέμ, οι κοινότητες έχουν διαδώσει ένα μήνυμα αγάπης 
και ειρήνης σε όλο τον κόσμο, ελπίζοντας ότι το Νέο Έτος θα φέρει μαζί του καλά 
νέα, ειρήνη για τον Παλαιστινιακό λαό και για όλους τους λαούς της γης.



Προσκλήσεις στην ηγεσία της Παλαιστινιακής 
Αρχής
Να σημειωθεί ότι στην Αγρυπνία των Χριστουγέννων έχει προσκληθεί ο Πρόεδρος 
της Παλαιστινιακής Αρχής κ. Μαχμούντ Αμπάς από τον Μακαριώτατο 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Διοκαισαρείας κ. Βενέδικτο κατά την πρόσφατη συνάντηση τους την Παρασκευή 5 
Δεκεμβρίου 2025. Επίσης, προσκλήσεις έχουν επιδωθεί στον Αντιπρόεδρο της 
Παλαιστινιακής Αρχής, κ. Χουσεΐν αλ-Σέιχ  και στον Πρωθυπουργό της 
Παλαιστινιακής Αρχής, κ. Μοχάμεντ Μουστάφα

Υπενθυμίζεται ότι από τον πόλεμο Ισραήλ -Χαμάς ο λαός της Παλαιστίνης βιώνει 
τεράστια ανθρωπιστική κρίση, καθώς σχολεία, νοσοκομεία και άλλες υποδομές 
έχουν καταστραφεί. Θύματα αυτού του πολέμου είναι ο άμαχος πληθυσμός, κυρίως 
παιδιά. Αυτές τις εορταστικές ημέρες, Προκαθήμενοι Ορθόδοξων Εκκλησιών αλλά 
και Μητροπολίτες στα μήνυματά τους για το Άγιο Δωδεκαήμερο, τόνισαν ιδαίτερα 
την ανάγκη επικράτησης της ειρήνης και της ενότητας, δυναμώνοντας έτσι τη 
φωνή τους απέναντι στους ηγέτες που έχουν λόγο και επιρροή στις διεθνείς 
εξελίξεις.

Φωτογραφίες από τον καθαρισμό της εκκλησίας
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Φωτογραφίες από τη συνάντηση με τον Δήμαρχο της Βηθλεέμ
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